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YBaxaeMsbiii ApHOJbL! [JMarH03 XpOHNYECKOT0 IPOCTaTUTa CTABUTCS HA OCHOBaHUHU Pe3yJIbTaTOB
o0cnegoBaHUM - CeKpeTa IIPOCTaThl, aHAJM30B Ha YPOTeHUTaIbHYI0 HHPEKINIO (XTaMUINuH,
TPUXOMOHA/HI, ypealia3Mbl, MUKOIIJIa3Mbl, TapAHEPEeIbl, KaHOUAH U T. [.), pe3ynbTaTtoB Y3U
(TPY3H), moceBa cekpeTa IIPOCTATH Ha (GJIOPY ¥ YYBCTBUTEILHOCTb K aHTUOMOTUKAM, TaKXKe kKajioo
6onpHOTO. B Bamei cutyauuu, eciny Brl XOTUTE HOCTOBEPHO Y3HATHL €CTh JIX Y Bac XpoHUUeCKui
IIPOCTATHUT, TO IIPOMOUTE BhIIeyKa3aHHEIe 00cnenoBanus. C yBaxKeHUEM.



